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Процентное отношение погашенной
суммы к общей сумме требований
кредиторов данной очереди.

Как считается Процентное отношение погашенной суммы к общей сумме требований
кредиторов данной очереди.

В данном случае как в таблицах с погашением, так и в итоговых записях:

 

Правило расчета данного значения - на примере 3-й очереди - отношение нужно выявить к
сумме всей третьей очереди, в которую также входят и требования залоговых кредиторов, ,
и штрафные санкции, и проценты и мораторные проценты и необеспеченные залогом
требования .То есть берем сумму требований всей третьей очереди, а не одной её части. А
вот погашение берем только рассматриваемой части очереди.

 

Как получилось 50,62 ?



Входные данные: Берем общую сумму реестра кредиторов 3 очереди  = 1 650 575 руб

Общая сумма погашения требований кредиторов по 3 очереди = 835 461 руб

Составляем пропорцию

   

Разделим обе части на 100%

1 650 5,75 *х = 835 461

Х=835 461/ 16505,75

Х=50 ,62 



 

Таким образом, это отношение суммы погашения в рассматриваемой части очереди к
сумме требований по всей очереди.
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